



Številka: 004-2/2015/ Ljubljana, 14.7.2015
GENERALNI SEKRETARIAT VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE Gp.gs@gov.si
ZADEVA: Informacija o poteku priprave programa ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja na območju parcele 115/1 k.o. - Teharje (Bukovžlak) – predlog za obravnavo
1. Predlog sklepov vlade: Na podlagi šestega odstavka 21. člena Zakona o Vladi RS (Uradni list RS, št. 24/05 – uradno prečiščeno besedilo, 109/08, 38/10 – ZUKN, 8/12, 21/13, 47/13 – ZDU-1G in 65/14), drugega odstavka 56. člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 113/05 - uradno prečiščeno besedilo, 89/07 - odl. US, 126/07- ZUP-E, 48/09, 8/10 - ZUP-G, 8/12 - ZVRS-F, 21/12, 47/13 in 12/14) in prvega odstavka 25. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno besedilo, 49/06-ZMetD, 66/06 - odl. US, 33/07- ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09-ZPNačrt-A, 48/12, 57/12 in 92/13) je Vlada Republike Slovenije na ... seji dne ... sprejela naslednji sklep: Vlada Republike Slovenije je sprejela informacijo o poteku priprave programa ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja na območju parcele 115/1 k.o. Teharje (Bukovžlak), ki ga pripravlja Ministrstvo za okolje in prostor. <p style="text-align: right;">Mag. Darko Krašovec GENERALNI SEKRETAR</p> Sklep prejmejo: <ul style="list-style-type: none">- Ministrstvo za okolje in prostor- Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje- Ministrstvo za finance- Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo
2. Predlog za obravnavo predloga zakona po nujnem ali skrajšanem postopku v državnem zboru z obrazložitvijo razlogov:
3. a Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: <ul style="list-style-type: none">- Ministrica Irena Majcen, Ministrstvo za okolje in prostor,- Mag. Tanja Bolte, Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje,- Mag. Jana Miklavčič, Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje- Mag. Bernarda Podlipnik, Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje
3. b Zunanji strokovnjaki, ki so sodelovali pri pripravi dela ali celotnega gradiva: /
4. Predstavniki vlade, ki bodo sodelovali pri delu državnega zbora: /
5. Kratek povzetek gradiva: Vlada RS je na svoji 34. redni seji dne 29.4.2015 Ministrstvu za okolje in prostor naložila, da do

konca meseca julija pripravi program sanacije okolja na območju parc. številke 115/1 k.o.Teharje.

Ministrstvo za okolje in prostor je na podlagi sklepa Vlade RS z dne 29.4.2015 pripravilo informacijo o vseh izvedenih ukrepih za pripravo programa in nabor ukrepov, ki jih bo potrebno pripraviti še v letu 2016.

Za pripravo programa je predhodno potrebno izvesti številne aktivnosti, ki so predpogoj za izvajanje konkretnih sanacijskih ukrepov.

Ocena stroškov nujnih del za leto 2015 znaša okoli 50.000 EUR, navedena sredstva so za leto 2015 zagotovljena v državnem proračunu.

Za leto 2016 ocenjujemo, da po za izvedbo sanacijskih ukrepov potrebno zagotoviti okoli 1.500.000 EUR.

6. Presoja posledic za:

a)	javnofinančna sredstva nad 40.000 EUR v tekočem in naslednjih treh letih	DA
b)	usklajenost slovenskega pravnega reda s pravnim redom Evropske unije	DA
c)	administrativne posledice	NE
č)	gospodarstvo, zlasti mala in srednja podjetja ter konkurenčnost podjetij	NE
d)	okolje, vključno s prostorskimi in varstvenimi vidiki	NE
e)	socialno področje	NE
f)	dokumente razvojnega načrtovanja: <ul style="list-style-type: none">– nacionalne dokumente razvojnega načrtovanja– razvojne politike na ravni programov po strukturi razvojne klasifikacije programskega proračuna– razvojne dokumente Evropske unije in mednarodnih organizacij	NE

7. a Predstavitev ocene finančnih posledic nad 40.000 EUR:

(Samo če izberete DA pod točko 6.a.)

I. Ocena finančnih posledic, ki niso načrtovane v sprejetem proračunu				
	Tekoče leto (t)	t + 1	t + 2	t + 3
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) prihodkov državnega proračuna				/
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) prihodkov občinskih proračunov				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) odhodkov državnega proračuna				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) odhodkov občinskih proračunov				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) obveznosti za druga javnofinančna sredstva				
II. Finančne posledice za državni proračun				
II. a Pravice porabe za izvedbo predlaganih rešitev so zagotovljene:				
Ime proračunskega uporabnika	Šifra in naziv ukrepa, projekta	Šifra in naziv proračunske postavke	Znesek za tekoče leto (t)	Znesek za t + 1
Ministrstvo za okolje in prostor	Sanacija Celjske kotline	PP 153246	50.000 EUR	1.500.000 EUR
SKUPAJ				
II. b Manjkajoče pravice porabe bodo zagotovljene s prerazporeditvijo:				
Ime proračunskega uporabnika	Šifra in naziv ukrepa, projekta	Šifra in naziv proračunske postavke	Znesek za tekoče leto (t)	Znesek za t + 1
SKUPAJ				
II. c Načrtovana nadomestitev zmanjšanih prihodkov in povečanih odhodkov proračuna:				
Novi prihodki	Znesek za tekoče leto (t)		Znesek za t + 1	
SKUPAJ				
OBRAZLOŽITEV:				
I. Ocena finančnih posledic, ki niso načrtovane v sprejetem proračunu				
V zvezi s predlaganim vladnim gradivom se navedejo predvidene spremembe (povečanje, zmanjšanje):				
– prihodkov državnega proračuna in občinskih proračunov, odhodkov državnega proračuna, ki niso načrtovani na ukrepih oziroma projektih sprejetih proračunov, obveznosti za druga javnofinančna sredstva (drugi viri), ki niso načrtovana na ukrepih oziroma projektih sprejetih proračunov.				
II. Finančne posledice za državni proračun				
Prikazane morajo biti finančne posledice za državni proračun, ki so na proračunskih postavkah načrtovane v dinamiki projektov oziroma ukrepov:				
III. a Pravice porabe za izvedbo predlaganih rešitev so zagotovljene:				
Navedejo se proračunski uporabnik, ki financira projekt oziroma ukrep; projekt oziroma ukrep, s katerim se bodo dosegli cilji vladnega gradiva, in proračunske postavke (kot proračunski vir				

financiranja), na katerih so v celoti ali delno zagotovljene pravice porabe (v tem primeru je nujna povezava s točko II.b). Pri uvrstitvi novega projekta oziroma ukrepa v načrt razvojnih programov se navedejo:

- proračunski uporabnik, ki bo financiral novi projekt oziroma ukrep,
- projekt oziroma ukrep, s katerim se bodo dosegli cilji vladnega gradiva, in
- proračunske postavke.

Za zagotovitev pravic porabe na proračunskih postavkah, s katerih se bo financiral novi projekt oziroma ukrep, je treba izpolniti tudi točko II.b, saj je za novi projekt oziroma ukrep mogoče zagotoviti pravice porabe le s prerazporeditvijo s proračunskih postavk, s katerih se financirajo že sprejeti oziroma veljavni projekti in ukrepi.

II. b Manjkajoče pravice porabe bodo zagotovljene s prerazporeditvijo:

Navedejo se proračunski uporabniki, sprejeti (veljavni) ukrepi oziroma projekti, ki jih proračunski uporabnik izvaja, in proračunske postavke tega proračunskega uporabnika, ki so v dinamiki teh projektov oziroma ukrepov ter s katerih se bodo s prerazporeditvijo zagotovile pravice porabe za dodatne aktivnosti pri obstoječih projektih oziroma ukrepih ali novih projektih oziroma ukrepih, navedenih v točki II.a.

II.c Načrtovana nadomestitev zmanjšanih prihodkov in povečanih odhodkov proračuna:

Če se povečani odhodki (pravice porabe) ne bodo zagotovili tako, kot je določeno v točkah II.a in II.b, je povečanje odhodkov in izdatkov proračuna mogoče na podlagi zakona, ki ureja izvrševanje državnega proračuna (npr. priliv namenskih sredstev EU). Ukrepanje ob zmanjšanju prihodkov in prejemkov proračuna je določeno z zakonom, ki ureja javne finance, in zakonom, ki ureja izvrševanje državnega proračuna.

7. b Predstavitev ocene finančnih posledic pod 40.000 EUR:

(Samo če izberete NE pod točko 6.a.)

Kratka obrazložitev

8. Predstavitev sodelovanja javnosti:

Gradivo je bilo predhodno objavljeno na spletni strani predlagatelja:

NE

(Če je odgovor NE, navedite, zakaj ni bilo objavljeno.)

Ni potrebe za obveščanje javnosti v zvezi z dogodkom.

9. Pri pripravi gradiva so bile upoštevane zahteve iz Resolucije o normativni dejavnosti:

NE

10. Gradivo je uvrščeno v delovni program vlade:

NE

**Irena Majcen
MINISTRICA**

Informacija o poteku priprave programa ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja na območju parcele 115/1 k.o. Teharje (Bukovžlak)

1. Sklep Vlade RS

Vlada RS je na svoji 34. redni seji dne 29.4.2015 Ministrstvu za okolje in prostor naložila, da do konca meseca julija 2015 pripravi program sanacije okolja na območju parcelne številke 115/1 k.o. Teharje.

2. Opredelitev in opis čezmerne obremenitve okolja

V 2014 letu je bila na območju parcelne številke 115/1 k.o. Teharje opravljena analiza neizkopanega odmetanega materiala in še druge analize, iz katerih izhaja, da so na zemljišču nezakonito odmetani odpadki, kar ni skladno z Uredbo o odpadkih (Uradni list RS, št. 103/11 in 37/15) in Uredbo o odlaganju odpadkov na odlagališčih (Uradni list RS, št. 32/06, 98/07, 62/08, 53/09 in 61/11).

Čezmerna obremenitev okolja je nastala zaradi kršenja pravil ravnanja z odpadki. Na parcelni številki 115/1 k.o. Teharje je po oceni študije Geologija Idrija iz leta 2014 nezakonito odmetanih okoli **100.000 m³ +/- 30% odpadkov**.

Iz študije Ocena odpadkov izhaja, da se na navedeni parceli nahajajo pretežno gradbeni odpadki pod klasifikacijsko številko 170506 in zemeljski izkopi in še drugi neidentificirani odpadki, zaradi previdnostnega principa pa ocenjujemo, da se na obravnavanem območju lahko pojavijo tudi nevarni odpadki pod klasifikacijsko številko 170506 *. (Ocena vrednotenja nevarnih lastnosti materiala, vnesenega v tla na parcelni številki 115/1 k.o. Teharje izdelovalec ERICO d.o.o. o Velenje DP 119/08/14 in 180/08/14).

Natančen opis čezmerne obremenitve in posledic le te na okolje bo možno določiti na podlagi dodatnih meritev podzemne vode in ob dodatnem pregledu odmetanega materiala.

3. Pravno stanje

3.1. Lastništvo zemljišča

Lastniki obravnavane parcele so osebe zasebnega in javnega prava, kot sledi: Mestna Občina Celje, Alenka Banovšek, podjetja AGRO BIK d. o. o., AGRO PLUS d. o. o., AGRO FIN d. o. o.

Zaradi tega, ker so lastniki parcele zasebnega in javnega prava je za vse posege na parceli potrebno urediti pravna razmerja z njimi.

3.2. Namenska raba zemljišča

Območje parcelne številke 115/1 k.o. Teharje je po namenski rabi stavbno zemljišče, območje je namenjeno proizvodnji in servisni dejavnosti.

Na podlagi določb Celjskega prostorskega plana (Ur. list RS št.:86/2001) je območje opredeljeno kot varovano območje NV 10 –trstičje za Bežigradom, grobovi in grobišča vojnih in povojnih žrtev, koridor energetske infrastrukture, koridor komunalne infrastrukture in železniški tir (vezano na Potrdilo o namenski rabi prostora številka 3501-427/2015 z dne 18.6.2015), kar zahteva še dodatno pazljivost pri izvajanju posegov v prostor.

3.3. Ugotovitve inšpekcije pristojne za okolje

Inšpekcija pristojna za okolje je ugotovila: »da so na obravnavani parceli odloženi nenevarni odpadki s klasifikacijsko številko 17 05 06 (plast nedovoljeno odloženih gradbenih odpadkov in zemeljskih izkopov je prekrita z zemljino, za vnos katere je bilo pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje). V inšpekcijskih postopkih je bil že v letu 2007 ugotovljen en povzročitelj, ki je brez okoljevarstvenega dovoljenja vnesel 400 m³ zemeljskega izkopa. Ostali povzročitelji, ki so z zemljino prekrile gradbene odpadke odložili in izvajali posest nad odpadki v inšpekcijskih postopkih, niso bili ugotovljeni, prav tako jih ni uspela dokazati Policija v postopku v letih 2006 do 2008, zaradi česar je Okrožno državno tožilstvo RS v letu 2008 tudi ustavilo postopek kazenskega pregona. Odstranitev gradbenih odpadkov na podlagi 157. a člena ZVO-1, ki se odredi lastnikom zemljišča z inšpekcijsko odločbo, v tem primeru ni mogoča (retrogradna uporaba ZVO-1, ki je bil uveljavljen 11. 7. 2008 in je uveljavil 157. a člen, ko so bili gradbeni odpadki že na zemljišču, je nesprejemljiva zaradi prehodnih določb 198. člena o končanju po ZVO začetih postopkov po določbah do tedaj veljavnega zakona in odpadki so zakonito na podlagi izdanega OVD, prekriti z neonesnaženo zemljino). Prav tako ni mogoče izdati odločbe za odstranitev 8.500 m³ zemeljskega izkopa, za katero je bilo pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje za vnos, saj bi se v primeru izdaje ureditvene odločbe o isti stvari odločalo dvakrat, kar ne bilo skladno z drugo točko 1. odstavka 274. člena Zakona o splošnem upravnem postopku, ki določa, da pristojni organ odpravi odločbo, če je bila v isti zadevi že prej izdana pravnomočna odločba. Vnos zemljine v tla je bil izveden skladno z zahtevani OVD.«

3.3. Pravne osnove za izvedbo sanacijskih ukrepov

Inšpektorat, pristojen za okolje je v okviru inšpekcijskega postopka ugotovil, da je zaradi dejstva, da ni možno najti (določiti) povzročitelja obremenitve okolja, potrebno pripraviti program sanacijskih ukrepov, ki bodo temeljili na 11. členu (subsidiarna odgovornost države) in 25. členu (program sanacijskih ukrepov zaradi čezmerne onesnaženja okolja) ZVO-1.

Ker bo izvedba sanacijskih ukrepov zahtevala vlaganja javnih finančnih sredstev, je potrebno vso projektno dokumentacijo pripraviti skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. list RS št: 60/06 in 54/10).

Zaradi informacije, da se na obravnavanem območju nahajajo grobovi in grobišča vojnih in povojnih žrtev, bo potrebno posege v prostor voditi tudi skladno z Zakonom o vojnih grobiščih.

4. Finančne posledice izvedbe sanacijskih ukrepov

Za pripravo program sanacije okolja na območju parcelne. številke 115/1 k.o.Teharje je potrebno predhodno izvesti številne aktivnosti.

Za aktivnosti, ki se bodo izvajale v letu 2015 je na PP 153246 zagotovljenih okoli 50.000 EUR. Stroškov izvedbe programa sanacije ni mogoče natančno oceniti, saj je odvisna od izbora variante in morebitnih stroškov povezanih z ugotovitvami iz pridobljenega Potrdila o namenski rabi prostora številka 3501-427/2015 z dne 18.6.2015.

Za pripravo vse potrebne projektne dokumentacije in za morebitne dodatne raziskave terena so stroški ocenjeni na 1.5 MIO EUR za leto 2016.

5. Opis aktivnosti v letu 2015

V fazi proučevanja variantnih rešitev sanacije območja na parcelni številki 115/1 k. o. Teharje so bile na podlagi znanih, vendar nepopolnih podatkov o stanju okolja obravnavane naslednje variante:

1. Odstranitev odmetanih odpadkov in nadaljnje ravnanje z odpadkom skladno s predpisi o ravnanju z odpadki.

2. Predelava odpadkov in situ skladno s predpisi o ravnanju z odpadki.
3. Stabilizacija terena in izvedba izbranih remediacijskih postopkov.

Predlagane variante so bile vrednotene in med seboj primerjane, kar je prikazano v nadaljevanju.

Varianta 1 Odvoz odpadkov iz območja Bukovžlaka

1. Izvedljivost

Za odlaganje nenevarnih odpadkov je potrebno pridobiti ustrezno odlagališče oziroma objekt, kamor je možno odložiti nenevarne odpadke.

V bližini Bukovžlaka takega odlagališča ni na razpolago.

2. Čas izvedbe projekta

Priprava projektne in upravne dokumentacije v primeru, da ni nobenih zapletov bi trajala cca 60 delovnih dni.

Izkop materiala nasipanje in dovoz na ustrezno odlagališče obsega cca 8000 tovrnjakov.

Če privzamemo, da je zaradi konfiguracije terena možno, da sta na gradbišču lahko le dva tovrnjaka to pomeni 400 delovnih dni, skupni čas izvedbe projekta ob idealnih razmerah znaša 460 dni.

3. Okoljska sprejemljivost (emisije v zrak, tla, vode, hrup...)

Izkop, nasipanje in odvoz materiala na odlagališče bi pomenil maksimalno obremenitev na zrak (dodatno onesnaženje s delci PM10), hrup in posledično uničenje lokalne infrastrukture predvsem lokalne ceste znotraj mesta Celje in lokalne ceste. Glede na obremenitev voda pomeni malo obremenitev, pričakovati je pozitivne učinke na tla, vendar bi bilo potrebno zaradi spremembe konfiguracije terena naknadno urediti in rekultivirati sanirano zemljišče.

4. Ekonomska sprejemljivost

Ocena stroškov izkopa, prevoza in odlaganja na ustrezno odlagališče je ocenjena na cca 90 EUR/m³, skupno ocena stroškov 9 MIO EUR.

Cene odvoza in odlaganja odpadkov so povzete po trenutno veljavnih ceni v Sloveniji.

5. Družbena sprejemljivost

Zaradi velikih posegov na lokaciji Bukovžlak, kar v praksi pomeni 400 delovnih dni izkopavanja, nakladanja in prevoza odpadkov skozi mesto Celje in nato prevoz do končne lokacije pomeni veliko obremenitev za lokalno prebivalstvo in s tem zelo negativne vplive na družbeno sprejemljivost projekta.

Varianta 2 Predelava odpadkov in situ in vnos zemljine v tla

1. Izvedljivost

Za vse posege na lokaciji je potrebno pridobiti okoljevarstveno dovoljenje. V kolikor bi se na lokaciji nahajali nevarni odpadki, je tudi za te odpadke potrebno poiskati odlagališče za nevarne odpadke. V Sloveniji so kapacitete za odlaganje nevarnih odpadkov zelo omejene, kar dejansko pomeni, da bi bilo potrebno nevarne odpadke izvesti izvoz v tujino.

2. Čas izvedbe projekta

Priprava projektne in upravne dokumentacije v primeru, da ni nobenih zapletov bi trajala cca 180 delovnih dni.

Okvirna časovnica za izvedbo projekta je cca 580 delovnih dni.

3. Okoljska sprejemljivost (emisije v zrak, tla, vode, hrup...)

Izkop in predelava v stacionarnem in pokritem objektu glede na obremenitev zraka pomeni srednjo obremenitev, glede na hrup veliko obremenitev, glede vode malo obremenitve, pozitivni učinki na tla.

4. Ekonomska sprejemljivost

Ocena stroškov cca 3.5 MIO EUR, kar predstavlja sortiranje, mletje odpadkov in odstranitev odpadkov, ki bi imeli morebitni značaj nevarnih odpadkov, ter vnos zemljine v tla. V to ceno so zajeti tudi stroški dodatnih analiz, ki bodo potrebni za nemoteno obdelavo odpadkov in situ.

5. Družbena sprejemljivost

Zaradi posegov na lokaciji Bukovžlak, kar v praksi pomeni 580 delovnih dni izvajanja projekta pomeni obremenitev za lokalno prebivalstvo in s tem negativne vplive na družbeno sprejemljivost projekta.

Varianta 3 Stabilizacija terena in izvedba izbranih remediacijskih postopkov

1. Izvedljivost

Pripraviti je potrebno »celovito študijo presoje vplivov na okolje« s stališča, kakšno tveganje za okolje, zdravje ljudi in habitatov pomeni projektna rešitev stabilizacija terena ob stalnem spremljanju stanja okolja.

Za tako projektno rešitev je potrebno pripraviti gradbeni inženirski projekt, ki ga je potrebno voditi skladno z ZVO-1 in ZGO.

2. Čas izvedbe projekta

Priprava projektne in upravne dokumentacije v primeru, da ni nobenih zapletov bi trajala cca 240 delovnih dni.

Okvirna časovnica za izvedbo projekta znaša cca 440 delovnih dni.

3. Okoljska sprejemljivost (emisije v zrak, tla, vode, hrup...)

Izvedba dodatni preiskav terena in vzpostavitev monitoringa okolja (stalni piezometri) pomenijo z vidika varovanja zraka, voda in tal ter hrupa minimalna okoljska tveganja.

4. Ekonomska sprejemljivost

Ocena stroškov cca 0.5 MIO EUR in cca 15.000 EUR/leto za spremljanje stanja.

Spremljanje stanja bi moralo potekati več let, odvisno od tega kakšni bodo rezultati hidrogeoloških meritev.

5. Družbena sprejemljivost

Navedena projektna rešitev pomeni dobro družbeno sprejemljivost.

V letu 2015 je predvideno, da bodo izdelane dodatne meritve podzemne vode in dodatni pregledi odmetanega materiala, kar bo osnova za natančno opredelitev tehničnih in tehnoloških rešitev in izvedbo konkretnih sanacijskih ukrepov.

Natančen opis čezmerne obremenitve in posledic le te na okolje bo možno določiti na podlagi dodatnih meritev podzemne vode in dodatnem pregledu odmetanega materiala.

Na podlagi vrednotenja in medsebojne primerjave variant 1, 2, in 3 predlagamo, da se konkretni sanacijski ukrepi pripravijo v smislu optimizacije variante 2 in 3.

6. Aktivnosti predvidene v letu 2016

V letu 2016 bodo potekale aktivnosti za pripravo projektne dokumentacije, kar bo osnova za pripravo in sprejem Odloka o programu ukrepov za odpravo posledic čezmerne obremenitve okolja na območju Bukovžlaka na parcelni številki 115/1 k.o. Teharje.

Na podlagi predhodnih ocenjenih vrednosti sanacijskih ukrepov, bo potrebno na podlagi 4. člena Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. list RS št: 60/06 in 54/10) pripraviti dokumente identifikacije investicijskega projekta in investicijski program. V navedenih dokumentih bodo podrobneje obdelane variantne rešitve, glede na tehnične in tehnološke rešitve ob upoštevanju okoljskih in prostorskih danosti ter stroškovnih vidikov. Investicijski program bo izdelan na podlagi optimalno izbrane variante, le ta bo tudi osnova za pripravo Odloka o programu ukrepov za odpravo posledic čezmerne obremenitve okolja na območju Bukovžlaka na parcelni številki 115/1 k. o. Teharje.

Ocenjujemo, da bo Ministrstvo za okolje in prostor Odlok o programu ukrepov za odpravo posledic čezmerne obremenitve okolja na območju Bukovžlaka na parcelni številki 115/1 k.o. Teharje za javno obravnavo pripravilo do konca leta 2015 in ga po zaključeni javni obravnavi poslalo Vladi Republike Slovenije v obravnavo in sprejem v letu 2016.